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Dodatok č.2 

k školskému poriadku základnej školy 

platného od 1. septembra 2017 

 

Prerokovaný a schválený na pedagogickej rade dňa 2.9.2020. 

V súlade s pokynmi upravujúcimi postup, organizáciu a podmienky  výchovy a vzdelávania 

žiakov v ZŠ s MŠ S. Štúra, Lubina 1, (zverejnené na web stránke školy), 

 v období od 1. septembra 2020  vypracované v súlade s opatreniami ÚVZ SR a manuálu 

MŠVVaŠ SR  pod názvom Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania v základných 

školách pre školský rok 2020/2021. 

Budeme rešpektovať a riadiť sa výstražným systémom na troch úrovniach – zelenej, 

oranžovej a červenej (príloha SEMAFOR POSTUPU) 

Zelená fáza predstavuje stav, kedy škola nemá žiadneho podozrivého ani pozitívneho 

žiaka či zamestnanca.  

Oranžová fáza zachytáva situáciu, kedy má škola žiaka alebo zamestnanca podozrivého na 

ochorenie.  

Červená fáza obsahuje zoznam opatrení v prípade pozitivity dvoch a viac prípadov u 

žiakov alebo nepedagogického pracovníka alebo jedného pedagóga. 

1. Povinnosti žiakov 

Výchovno – vzdelávací proces je pre každého žiaka povinný v rámci plnenia povinnej 

školskej desaťročnej dochádzky! 

Výchovno – vzdelávací proces sa riadi podľa aktuálnych podmienok školy a pokynov 

príslušného RÚVZ. 

Dochádzka žiakov do školy 

Zákonný zástupca žiaka: 

 Dodržiava pokyny riaditeľky školy, ktoré upravujú podmienky prevádzky ZŠ na 

školský rok 2020/21. 

 Predkladá pri prvom nástupe žiaka do základnej školy čestné vyhlásenie (príloha č. 3) 

alebo po každom prerušení dochádzky žiaka do základnej školy v trvaní viac ako tri 

dni predkladá písomné vyhlásenie o tom, že žiak neprejavuje príznaky prenosného 

ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 3a).  
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 V prípade, že u dieťaťa/žiaka je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. 

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola 

dieťaťu/žiakovi nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a 

dorast alebo miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je 

dieťa (žiak) zo školy vylúčené. 

 Do školy privedie iba zdravého žiaka. Ak sa žiak ráno sťažuje na bolesti hlavy, 

nádchu, má kašeľ a pod. nesmie prísť do školy. 

 Je zodpovedný za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri príchode 

do ZŠ a odchode žiaka zo ZŠ ( nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, dezinfekcia 

rúk). 

 Zabezpečí svojmu dieťaťu dve rúška (jedno bude v skrinke) a papierové jednorazové 

vreckovky. 

 V prípade, že je u žiaka podozrenie alebo potvrdené ochorenie COVID-19 v domácom 

prostredí, bezodkladne o tejto situácii informuje učiteľku triedy  a riaditeľku školy. 

 V prípade, že je u žiaka podozrenie alebo potvrdené ochorenie COVID-19 v školskom 

prostredí, bezodkladne si svoje dieťa príde vyzdvihnúť. 

 Povinnosťou zákonného zástupcu je bezodkladne nahlásiť karanténu, ak bola u žiaka 

nariadená detským lekárom alebo príslušným RÚVZ. Za týchto podmienok bude žiak 

zo školy vylúčený. 

 Zákonný zástupca odprevádza svoje dieťa k hlavnému vchodu. Do budovy školy 

NEVSTUPUJE! Výnimku tvorí rodič 1. ročníka. Do školy sprevádza svoje dieťa iba 1 

rodič a dodržuje opatrenia školy.  

 V prípade nutnosti vstúpiť do vnútorných priestorov školy ( prevzatie chorého dieťaťa, 

úrazu) má na tvári rúško a ruky si pri vchode vydezinfikuje. 

 Dodržuje upozornenia zverejnené piktogramami na vchodových dverách 

a v priestoroch školy. 

Žiak: 

 Dodržiava všeobecné základné opatrenia – R – O – R podľa pokynov riaditeľa školy. 

 Pri vstupe do budovy školy si nasadí rúško, dezinfikuje si ruky a prejde ranným 

filtrom (meranie teploty). 

 Počas celého výchovno – vzdelávacieho procesu dodržiava pokyny upravujúcimi 

postup, organizáciu a podmienky  výchovy a vzdelávania žiakov v ZŠ s MŠ S. Štúra, 

Lubina 1 v jednotlivých fázach a dbá o zvýšené hygienické zásady. 

 

Pri infekcii dýchacích ciest 

 Žiak nesmie vstúpiť do budovy školy a danú situáciu rieši liečením v domácom 

prostredí, ak lekár neurčí inak. 

 Ak žiak vynechá viac ako 3 po sebe idúce dni, zákonný zástupca je povinný predložiť 

triednemu učiteľovi „Vyhlásenie zákonného zástupcu o bezinfekčnosti“ 

https://ucimenadialku.sk/user/pages/02.usmernenia/01.otvorenie-skolskeho-roka-2020-2021/zakladne-skoly-a-skolske-zariadenia/Priloha-4-Vyhlasenie-zakonneho-zastupcu.pdf
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 Zákonný zástupca môže žiaka z tohto dôvodu ospravedlniť max 5 po sebe idúcich dní, 

na ďalšie dni potrebuje predložiť potvrdenie všeobecného detského lekára 

o bezinfekčnosti. 

 Počas neprítomnosti v škole je žiak povinný informovať sa a individuálne sa 

vzdelávať v domácom prostredí. 

 V prípade, že žiak bude mať z tohto dôvodu zvýšenú absenciu v priebehu jedného 

polroka daného školského roka a na základe tejto skutočnosti nebude možné ho 

hodnotiť, bude žiakovi nariadené komisionálne preskúšanie z jednotlivých 

vyučovacích predmetov. 

 

Platný od 2.9.2020. 

 

 


